



交警在一中考点门前维持秩序

驻守考点维持秩序、送“晕车”考生去考场;帮走错考点考生及时赴考;开通绿色通道帮考生取回遗忘在家的证件……高考期间,全市交警动员起来——

护考

本报通讯员 孔大龙 孙德凤 本报记者 张楠 摄影报道

6月7日是高考第一天。当天上午8点30分左右,在市区解放东路与千童大道交叉路口,市交警二大队民警正在执勤。一名考生从路口南侧焦急地跑过来求助:“就要进考场了,我还没找到考点的位置,您能帮帮我吗?”民警闻讯立即帮求助考生戴好安全头盔,启动警用摩托车,在确保安全的情况下,仅用几分钟便将求助考生安全地送到沧州市第三中学考点门前。

据了解,6月7日至6月9日是一年一度的高考。为营造安全、安静的考试环境,沧州市公安交通警察支队提前谋划部署,采取爱心护考等一系列措施,为全市高考考生保驾护航。在3天高考期间,交警护考的暖心场景在全市范围内陆续上演。

交警齐动员 各司其职护考忙

端午节前夕,2024年高考如约而至。

为了给莘莘学子营造一个安全、安静的考试环境,沧州市公安交通警察支队根据沧州市公安局的统一部署,提前谋划,组织全市各级公安交管部门安排警力,警车到各个高考考点驻守,维护考点周边交通秩序。

6月7日上午7点,笔者在沧州市第一中学考点门前看到,市交警三大队驻考点民警此时已经全部到位,并在考点东西两侧路口设置了“禁止鸣笛”标识,分组在两侧路口和考点周围疏导车辆和行人。同时,民警还引导送考大巴车和其他送考车辆停在预先设置的停车位,并护送考生安全有序进入考点。

当天,笔者在市区多个考点及周边路口、重要路段都见到了骑着“爱心护考”摩托车的巡逻民警。据沧州市公安交通警察支队有关负责人介绍,今年的高考与“端午”假期有两天重叠,假期出行的市民较多,这些“铁骑”巡逻警力一方面负责在高考期间疏导交通,管理交通秩序,应对突发状况;另一方面随时准备向需要帮助的考生提供紧急援助服务,用爱心全力保障考生及时

应考。

据不完全统计,今年高考期间,仅在沧州市区6处考点,我市公安交管部门便投入一线护考保畅警力1100余人次,出动巡逻警用汽车50余辆次,出动警用摩托车120余辆次,先后帮助11名考生解决各类突发难题。

考生晕车 交警骑摩托车护送

6月7日7点20分,在沧州市第一中学门前,一名老师带着一位考生找到“爱心护考”民警求助。

原来,这名考生有晕车的毛病,她担心自己乘坐送考大巴车会晕车,从而影响考试成绩,这才请求民警帮忙护送。民警了解情况后,立即为考生戴好头盔,在确保安全的前提下,驾驶警用摩托车载着考生,一路风驰电掣,仅用9分钟便将考生安全地送到沧州市第五中学考点。

家长送错考点 交警及时“纠错”

6月7日上午8点左右,在任丘市第一中学北校区,任丘交警大队在此驻守的民警接到一名学生家长求助。

求助家长告诉民警,当天早上,他送女儿参加考试。本该将女儿送到南校区考点,他却将女儿误送到了北校区考点。

接到求助后,驻守民警立即安排警车护送考生前往南校区考点。大约6公里的路程,民警驾车仅用了10分钟,便将考生安全送到南校区考点。在民警帮助下,考生准时参加了考试。

考生忘带证件 交警帮助取回

6月7日上午8点多,一名考生从家乘坐出租车赶到青县第一中学考点参加考试。在考点门前,这名考生突然发现自己一早准备好的身份证不见了。他仔细回想,这才记起自己出门匆



设置“禁止鸣笛”标识



引导送考大巴车停车



护送“晕车”考生去考点

忙,忘了拿放在书桌上的身份证。

眼看距离开考时间越来越近,这名考生惊慌地向驻守考点的青县交警大队民警求助。青县

交警大队民警了解情况后,迅速驾驶警用摩托车载着求助考生回家拿证件。为了不在途中耽搁时间,民警通过对讲机通知沿途警力疏导车辆,打通一

条助考绿色通道。在众人帮助下,民警载着拿到证件的考生及时返回考点,使考生按时进入考场,整个过程用时不到10分钟。